

《习近平关于社会主义政治建设论述摘编》出版发行

据新华社北京8月27日电 由中共中央文献研究室编辑的《习近平关于社会主义政治建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

《论述摘编》共分9个专题:坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路;坚持党的领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用;与时俱进完善人民代表大会制度;推进协商民主广泛多层制度化发展;全面推进依法治国,加快建设社会主义法治国家;深化行政体制改革,推动政府职能转变;巩固和发展最广泛的爱国统一战线;全面贯彻党的民族政策和宗教政策;加强和改进新形势下党的群团工作。书中收入330段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2017年5月3日期间的讲话、报告、谈话、指示等70多篇重要文献。其中许多论述是第一次公开发表。

科学课成小学一年级必修课

新华社北京8月27日电 今年秋季学期开始,我国将从小学一年级起开设科学课。此前,科学课从小学三至六年级设置。本次调整不仅改变了科学课的起始年级,也修订了课程目标。

专家认为,要大力提倡科学教育从“娃娃”抓起,让更多科学家走进校园,科学精神应成为每一个家庭重视培养、贯穿人们一生的基本素养。

弹广告偷流量窃隐私 这些手机APP可别装

新华社天津8月27日电(记者 张建新)国家计算机病毒应急处理中心通过互联网监测发现,12款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中,其主要危害涉及恶意传播、隐私窃取两类,提醒用户小心谨防。

这些违法有害移动应用具体如下:《反恐精英我的世界》(版本V5.9.13)、《亡灵杀手剑魂传说》(版本V1.0.1)、《奔跑吧方块》(版本V5.08)、《金刚酷跑》(版本V11.09)、《警车大追捕》(版本V5.4.3)、《赛车游戏特技挑战》(版本V1.0)、《城市建设模拟器》(版本V1.0)和《沙漠交通赛车》(版本V1.2.7),这八款移动应用均捆绑了恶意广告插件。该广告插件会在手机屏幕上匿名弹窗,强行推送广告,私自下载推广软件,严重干扰手机正常使用并造成流量损失。

《口碑商家》(版本V1.3.2)、《魅力磁盘竞赛》(版本V1.5)、《益智推箱子》(版本V2.3)和《钉子别碰我》(版本V3.0.0),这四款移动应用均存在危险行为代码,即该软件会私自下载安装软件,窃取用户隐私信息,造成用户隐私泄露及手机资费消耗。

针对上述情况,国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户首先不要下载这些违法有害移动应用,避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。其次,建议打开手机中防病毒软件的“实时监控”功能,对手机操作进行主动防御,这样可以第一时间监控未知病毒的人侵活动。

李克强在推动制造强国建设、持续推进经济结构转型升级座谈会上强调

推进制造业提质升级 支撑中国经济迈向中高端

据新华社北京8月27日电 8月25日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开推动制造强国建设、持续推进经济结构转型升级座谈会,研究部署相关工作。国家制造强国建设领导小组成员单位、有关部门以及部分国有企业、民营企业和金融机构负责人参加会议。

会上,工业和信息化部、质检总局负责人分别汇报了制造业升级和工业产品许可证取消下放等情况,柳工集团、TCL集团、工商银行、海尔集团负责人围绕提升制造业竞争力、发展普惠金融服务实体经济等发了言。大家认为,今年我国经济稳中向好,营商环境不断改善,实施“营改增”等减税降费措施又降低了企业成本,带动了企业生产经营和效益明显回升,制造业升级步伐加快。李克强与企业家人

互动交流,询问企业发展面临的困难和对国家的建议,并要求有关部门根据发言中谈到的问题,就进一步降低市场准入门槛、强化工业产品质量管理等问题深入研究措施。

李克强说,制造业是经济发展的基础。中国经济要转型升级,要实现新型工业化,还是要靠做强中国制造业。总体来看,目前我国制造业仍处于国际分工的中低端,大而不强等问题突出,推动制造业提质升级任务紧迫,这也是推进供给侧结构性改革的重要内容。必须认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央加快建设制造强国的战略部署,落实新发展理念,实施创新驱动发展战略,以“中国制造2025”为抓手推动制造业提质升级,坚决淘汰落后产能和工艺,加快新旧动能转换,促进中国经济迈向中高端。

李克强指出,促进制造业提质升级要靠创新发展。企业要发挥主体作用,抓住产品品种、品质、品牌等方面攻坚发力,积极开展国际对标,倒逼关键技术创新与突破,发展高端生产性服务业,加快中国制造从低成本竞争优势向高质量、高适用性优势转变,增强品牌意识,努力打造更多享誉全球的中国制造品牌。同时要高度重视管理体制创新,各类企业都要在这方面下功夫,要依托工业互联网、大数据等平台,通过开展大众创业、万众创新和中小企业融通发展,促进企业研发、生产、经营模式变革,形成能灵敏反映市场变化的触角,提高创新活力和资源配置效率,发展个性化定制生产,满足用户多样化需要。

李克强说,促进制造业提质升级要充分

发挥我国人力资源丰富这个最大优势和潜力。大力弘扬企业家精神和精益求精的工匠精神,加快培养各类专业技术人才、经营管理人才,造就高素质的产业工人大军和不断追求卓越的企业家队伍。

李克强指出,要着力营造有利于制造业提质升级的环境。持续深化简政放权、放管结合、优化服务改革,进一步削减不合理的前置审批和许可,降低制度性交易成本,完善市场监管,严厉打击生产销售假冒伪劣商品,加大知识产权保护,加快社会信用体系建设,形成鼓励创新创业的生态。在落实好已出台各项减税降费措施的同时,进一步研究促进制造业升级的财税政策。鼓励金融机构发展普惠金融,丰富金融产品,为企业特别是中小微企业提供更好融资、避险服务。



飓风重创美国得州

美国得克萨斯州玻利瓦尔,一名女子查看在飓风中受损的房屋。 新华社发

25日晚登陆美国得克萨斯州的飓风“哈维”26日减弱为热带风暴,继续向得州内陆地区推进。“哈维”经过的得州沿海地区受灾严重。超过30万人受断电影响,大量建筑受损,至少3人丧生、14人受伤。

虽然威力明显减弱,但美国国家飓风研究中心说,“哈维”带来的降雨或导致“灾难性、危及生命”的洪水。美国联邦紧急措施署署长

26日说,得州“从这一灾难中恢复过来将需要数年”。“哈维”是近12年来美国遭遇的最强飓风,也是得州自1961年来遭遇的最强飓风。 新华社特稿

制作“慰安妇”表情包 上海一公司被警方查处

据新华社上海8月27日电(记者 周琳 朱翊)记者27日从上海市公安局获悉,因制作“表情包”,戏谑“慰安妇”,上海似颜绘科技有限公司被处以警告、罚款人民币一万五千元,并被处以停止联网、停机整顿两个月的行政处罚。

18日,网上出现一组以截取“慰安妇”老人头像为基础制作的动画表情,引发公众强烈愤慨。上海市公安局发现后,迅速开展调查。警方认为,相关企业为追求商业效应和经济利益,不顾道德底线“蹭热点”,罔顾

民族情感“博眼球”,非法制作、传播带有戏谑色彩的“慰安妇”老人表情图像,已经对“慰安妇”老人的苦难历史形象和社会评价造成不良影响,对涉事企业及人员应当依法查处。

27日,上海市公安局黄浦分局依据《计算机信息网络国际互联网安全保护管理办法》,对该公司进行处罚,对公司法定代表人丁某进行约谈,并对丁某及相关责任人进行了教育训诫。丁某等人均对违法行为供认不讳,深刻认识到自己行为的性质并真诚悔过。

中国驻札幌总领馆发布有关我公民失联案进展公告

据新华社东京8月27日电(记者 王可佳)中国驻札幌总领事馆27日发表公告说,当天中午接到札幌南警察署负责人通报,在钏路市海岸发现一具女性尸体,警方正在进行身份确认。

总领馆要求日本警方运用科学手段,尽快确认是否于今年7月在北海道失联的中国公民有关,并及时

通报最新情况。

据日媒报道,一名渔民27日清晨在北海道钏路市发现一名年轻女性遗体,衣着打扮与失联的中国公民相似。目前警方正在通过遗物检查及DNA检验等手段确认尸体身份,并对死者的死因进行调查。

总领馆7月25日晚曾接到公民求助,称其女儿在北海道失联。



第十一届中国(郑州)国际园林博览会
The 11th China (Zhengzhou) International Garden Expo

园博园

诗与画的新郑州 你和我的园博会

第十一届中国(郑州)国际园林博览会

9月29日开幕

北京新闻发布会 8月29日上午9:30

地点:北京市海淀区三里河路1号 北京市西苑饭店 鸿运厅(四层)

主办单位:住房和城乡建设部 河南省人民政府
承办单位:郑州市人民政府 河南省住房和城乡建设厅
中国风景园林学会 中国公园协会

一山一河一寺
依嵩山,凭黄河,禅宗古刹少林寺
一祖一城一园
生始祖,筑商城,中国郑州园博园

天地绿如意 郑州园博园
一园容尽天下秀 中原看遍桃花源

